
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2020-12-01-009667-b

Найменування замовника: АТ "АТ "Укргазвидобування" в особі філії "УГВ-Сервіс""

Категорія замовника: Юридична особа, яка здійснює діяльність в одній або декількох окремих
сферах господарювання

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

40444061

Місцезнаходження замовника: 36021, Україна, Полтавська обл., Полтава, вул. Грабчака, 4а

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної процедури
закупівлі):

UA-2020-12-01-009667-b

Номер договору про закупівлю: УГВС 41/15-21

Дата укладення договору про
закупівлю:

10 лютого 2021 17:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЛЬЯНСБУДПРОЕКТ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

39712922

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

27500, Україна, Кіровоградська область, місто Світловодськ, ВУЛИЦЯ
ГАГАРІНА буд. 7, +380997900607

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

27 січня 2023 14:00

Номер додаткової угоди: №1

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу
видатків замовника



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

У період з березня 2022 року по травень 2022 року підрозділи філії «УГВ-
Сервіс», що розташовані в Харківській області та для яких було заплановано
виконання послуг з технічного опосвідчення вантажопідіймальної техніки і
посудин, що працюють під тиском (кранів, автонавантажувачів, котлів)
фактично не працювали. Водночас на Шебелинській дільниці філії «УГВ-
Сервіс» від обстрілів було знищено або частково пошкоджено виробничі
приміщення, в яких були змонтовані крани та котли. Загальна потреба в
наданні (проведенні) даних послуг (робіт) планувалася для виробничих
підрозділів філії: цеху з капітального ремонту свердловин, цеху колтюбінгових
технологій, групи гідравлічного розриву пластів, Полтавського відділення
тампонажних робіт та цеху технологічного транспорту та спеціальної техніки.
Частина обладнання, що потребувала діагностики та опосвідчення
знаходилась на непідконтрольній Україні території і станом на зараз
знаходиться у несправному стані та потребує проведення ремонту.
Таким чином, всі обставини перелічені вище призвели до зменшення обсягів
закупівлі та суми договору.
Пунктом 3.2. Договору передбачено, що ціна Договору є максимальною
сумою, на яку можуть бути надані послуги Виконавцем. Фактична вартість
послуг за цим Договором може бути меншою за суму, зазначену у Додатку №
2 до цього Договору і залежить від виробничих потреб Замовника у
необхідності проведення обстеження Обладнання.
Враховуючи зазначене вище, та те, що відповідно до умов Договору послуги
надаються протягом 2021 – 2022 року, але не пізніше 15.12.2022 року на
підставі письмових заявок (замовлень) Замовника, є необхідність у приведенні
умов договору у відповідність шляхом зазначення фактично наданих і,
відповідно, оплачених послуг діагностики та опосвідчення установок для
капітального ремонту свердловин, противикидного обладнання, підіймальної
техніки та посудин, що працюють під тиском.
Відповідно до п.6.2.4. Договору, Замовник має право зменшувати обсяг
наданих послуг та загальну вартість цього Договору, зокрема залежно від
реального фінансування видатків Замовника. У такому разі Сторони вносять
відповідні зміни до цього Договору.
Пунктом 11.3. Договору №УГВС 41/15-21 від 10.02.2021 року, зміни та
доповнення до цього Договору вносяться відповідно до чинного законодавства
України та умов даного Договору. Зміни та доповнення в цей Договір можуть
бути внесені за взаємною згодою Сторін, що оформляється додатковою угодою
до цього Договору та скріплюється печатками Сторін (за наявності).
Будь-які зміни, доповнення, додаткові угоди до цього Договору є його
невід’ємними частинами, про що повинно бути вказано в них, і мають
юридичну силу тільки в тому випадку, якщо вони оформлені у письмовій
формі, підписані уповноваженими представниками Сторін і скріплені
печатками (за наявності). При цьому істотні умови договору залишаються
незмінними після його підписання до повного виконання Сторонами
зобов’язань за цим договором, крім випадків, визначених статтею 41 Закону
України «Про публічні закупівлі» у редакції №922-VIII від 19.04.2020 року (зі
змінами).
Відповідно до пункту 1 частини п`ятої статті 41 Закону України «Про публічні
закупівлі» (зі змінами): «5. Істотні умови договору про закупівлю не можуть
змінюватися після його підписання до виконання зобов’язань сторонами в
повному обсязі, крім випадків: 1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з
урахуванням фактичного обсягу видатків замовника;...».
Відповідно до пункту 5.1. Договору №УГВС41/15-21 від 10.02.2021 року,
послуги надаються протягом 2021 – 2022 року, але не пізніше 15.12.2022 року,
на підставі письмових заявок (замовлень) Замовника.
Станом на 15.12.2022 року виконано послуг та підписано актів приймання-
передачі наданих послуг на суму 92 580,88 грн. (дев`яносто дві тисячі п`ятсот
вісімдесят гривень 88 копійок) з ПДВ.
З огляду на вищезазначене, з метою приведення суми договору у відповідність
шляхом внесення змін до умов Договору, а саме зменшення обсягів закупівлі
і, відповідно, суми договору, необхідно внесення змін до договору №
УГВС41/15-21 від 10.02.2021 року шляхом укладення додаткової угоди з ТОВ
«АЛЬЯНСБУДПРОЕКТ», код ЄДРПОУ: 39712922.


